2 3TAIl KYBKA POCCHH
I10 CITIOPTUBHOMY TYPU3MY HA IIEHIEXOZAHbIX TUCTAHIINAX

01 gpespans 2013 a. Pecnybauka bawkopmocmah, 2. Ypa, TAY «[[IIBCM»

YCJIOBUS COPEBHOBAHUH
B IMCLHUILJIMHE « IUCTAHIIUS - EINEXO/JHAS - CBA3KA»

KosinuecTBo sTamnos - 12
KoHTpo/IbHOE BpeMs: My:KCKHE CBA3KHU — MUH, CMellIaHHbIe CBA3KU — MUH.
Knacc gucrannuu - 5

INEPEYEHD 3TAIIOB, ObOPYIOBAHHUE U YCJIOBUA UX ITPOXOKIEHUA

JlucTtaHiys o6opysoBaHa:

BCC 1 (pa6oTaet yepe3 I[1C 3 Ha 3Tane N2 1,4),

BCC 2 (pa6oTaeTt yepe3 [1C 5 Ha aTane N2 1, 6),

BCC 3 (pa6oTaeTt yepes I[1C 2 Ha aTane N2 3).

BJloKY 3TanoB NpoxoAATcsa 6e3 MoTepy CTPaXOBKHU (CaMOCTPaxOBKH).

B3auMo/ieficTBHe yUaCTHUKOB, paboTalIUX Ha pa3HbIX 6JI0KaX, 3aMpeleHo.

J/IMHA nepuJI Ha 3Tanax CBA3aHHbIX CO CMYCKOM J0JKHA ObITh He MeHee 10 MeTpOB.

Ha Bcex aTamax/6Ji0Kax 3TamnoB CTPAaXOBKa J0OJ/DKHA OCYIIECTBJSATbCA TOJIbKO U3 B3 aTama/6Jioka
3TaMNoB, IPU 3TOM CTPAXOBOYHAsI BepeBKa JI0/’KHA MPOXOAUTh Yepe3 Bce mpomexxyTouHble I1C.
[Tocemienue I1C - kacaHue Jir0604 yactbio Tesa I1C.

0GopyAoBaHue JUCTAaHIMH (CorJiacHO cxeMe pacnosioxeHus I1C u P3):

[IC 1 - B3, 2 paboyux kapabuHa

[I1C 2 - 03, 3 pabouyux kKapabuHa

[1C 3 - 03, 3 pabouux KapabuHa

[1C 4 - 03, 3 pabouyux kKapabuHa

[IC 5 - 03, 3 pabouyux KapabuHa

[1C 6 - 03, cyaeiickas BepeBka AnHON 4 M oT [1C 4 ¢ 1 HepaboyrMM KapabUHOM Ha KOHILIE.
[1C 7 - b3, 2 paboyux KapabrHa

CTAPT -P3B

BbJjioK 3TanosB 1-2

dtan 1. Moawem. (P36 -TIC 3, P3T -IIC 5)

Illapamempeor: L =8 M, a = 90°

O6opydosaHue smana: BepTHKaJIbHbIe cyfielickue nepuia c [1C 3, BepTHKa/bHbIE Cy/leCKHe TlepuJia C
[1C5, BCC 1 u BCC 2 /11 060MX y4aCTHUKOB.

Heticmeus: 06a yyacTHUKA CBSISKM OJHUMaOTC ogHoBpeMeHHo no 1. 5.10 ¢ BCC1 u BCC 2
COOTBETCTBEHHO.

Jdtan 2. Coyck 1o nepujam B 3aaHHYI0 30HYy. (IIC3 - P3 B, IIC5 - P3 B)

I[lapamempubi: L =9 M. a = 90°.

O6opydosaHue smana: I1C 3, TIC 5, P3 B,

Jeticmeus: Opranvsauus nepuJs — m. 5.6, 06a yyacTHUKA CNyCKalTCA B 3aZlaHHYI0 30HY 1o 1. 5.12 ¢
BKC. Ilpu cnycke BKC ocywectBasierca dyepe3 ToT I[IC, ¢ KOTOPOro y4aCTHUK BBINOJIHAET CIYCK.
CHusiTue nepuJ no 1.5.7.1. OTKJIOHEeHUEe 110 BepTUKa/IU 2,5 M.

O6pamHoe deudxcenue: KOX no P3 b unu P3 I’ cooTBeTCcTBEHHO, Aasiee 1o YcaoBUsAM bioka aTamnos.




bJ1oK 3TanoB 3-4-5

Jdtan 3. lMoabém. (P3 A -TIC 2)

I[lapamempuol: L =6 M. a = 90°

O6opydosaHue smana: P3 A, TIC 2, ctenp c 3anenamu, IIIIC - 2 wT - 3araymeHHbld kapabuH, BCC 3
JIJ1S1 IepBOTO yYacTHHUKA.

Jeticmeus: TlogbéM nepBoro yyacTHuka mo 1. 5.4 ¢ BCC3, nogbéM BTOPOro y4yacTHHKA CBOOGOJHBIM
JIa3aHWEM I10 3auenam - 1. 5.11.

IIpumeyaHue: Y4acTHUKY KpendaT nepusa A Itana Ne5 Ha [1C 1.

Jdtan 4. [logbeM o HAKJIOHHOW HaBecHOW nepenpase. (IIC 2 - I1C 3)

Hapamempeol: L. =4 M. a = 30°.

O6opydosanue smana: I1C 2, T1C 3, cypelickue JBOWHBIE IepUJIa C IETAEBbIM y3J10M nocepeauHe. BCC3
JUIS1 IEpBOr0 yYaCTHUKA.

Heticmeus: /IBueHue yYaCTHUKOB - 1. 5.9. KoMaHHas cTpaXoBKa A0/KHA MPOXOAUTh Yepes NMeTJIH0
Ha HaBeCHOM Mepenpase.

[IpumeyaHue: Y4acTHUKU KpenAT nepuia aad Irana Ne7 Ha [1C 3.

Jdtan 5. CnycK 10 HAKJIOHHOW HaBecHou nepenpage. (IIC3 -TIC1/P3 A)

Ilapamempol: L = 8,5 M. a = 65°.

O6opydosaHue smana: I1C 1, TIC 3.

Jeticmeus: Opranusanus nepuJ o 1. 5.6. J[BukeHue y4acTHUKOB — 11. 5.9. CHATHe nepu o 1. 5.7.1.
O6pamHoe deudcenue: KOX k I1C 3 mo dtamam NeN23,4 B COOTBETCTBHUH C YCJAOBUSMU JJAHHBIX 3TAIOB.

BbJ10K 3Tanos 6-7-8

Jdtan 6. [loagbéM o HAKJIOHHOM HaBecHO# nepenpage. (IIC1/P3 A -TIC 5)

I[lapamempeoi: L= 12 M, a = 40°

O6opydosaHue smana: TIC 1, P3 A, TIC 5, cyaelickue ABOMHbIe nepusa Jiisi BocctaHoBJieHUs c [IC 5,
BCC 2 p/111 nepBOro y4yaCTHHKA.

/leticmeusi: Y4aCTHUKU BOCCTaHaBJAMBAIOT cyzeickue nepuia Ha [IC 1 Ha y3en «llTbik». [lepenpaBa
Y4aCTHUKOB M0 1.5.9. CHATHE NepuJl He OCYIeCTBJISIETCS.

Jdtan 7. HaBecHasa nepenpaga. (IIC5 - IIC 3)

IHapamempol: L =5 m.
O6opydosaHue smana: I1C 3, TIC 5.

Heticmeus: Opranusanus nepu no 1. 5.6. /[BuxkeHue y4yacTHUKOB — 1. 5.9. CHATHe nepus o 1. 5.7.1.
[IpumeyvaHue: py NPOXOXKAEHUHU 3TaNaA YYaCTHUKHU JOJKHBI 3aKpenUTh cBoU nepusa u BKC na I1C 4
AJist 3tamna Ne9,

dTtan 8. Cnyck. (IIC 3 - P3 B)

Ilapamempuol: L =8 M. a = 90°.

O6opydosaHue smana: I1C 3, P3 B.

/leticmeus: Opranu3anus nepui - 1. 5.6, JIsmxenue no 1. 5.12 ¢ BKC. CHsaTue nepua no . 5.7.1.
O6pamHoe dsusiceHue: KOX k I1C 3 mo dtannaM N2N26,7 B COOTBETCTBHH C Y CJIOBUSIMU JaHHBIX 3TAIOB.

byiok 3Tanos. 9-10

Jdtan 9. [loabéM 10 HAKJIOHHOM HaBecHOoU nepenpage. (IIC1/P3 A -TIC4)

Hapamempoi: L =10 M, a = 50°

O6opydosaHue smana: I1C 1, T1CA4.

[leticmeusi: OpraHusanys nepuJ no m. 5.6. /IBmxkeHue y4acTHUKOB 110 1. 5.9. CHATHe nepus o 1. 5.7.1
(monyckaeTtcs cusiTue nepuJ c LIC Biioka aTanos).

dtan 10. Cnyck (IIC4 -TIC 6 - P3T')

I[lapamempuolr: L =9 M, a = 90°

O6opydosaHue smana: I1C 4, T1C 6, cynerickue nepua jo [1C 6, P3 T.

Jeticmeus: Y4yacTHUKM cnyckatoTcsd mo 1. 5.12 ¢ BKC go IIC 6 no cyaeiickum nepusiam. Ha TIC 6
opraHu3auus nepus no 1. 5.6. /lajsiee y4acCTHHUKM CIyCKalOTCS B 3alaHHY10 30HY 110 1. 5.12 ¢ BKC. BKC
JflobkHa paboraTth yepe3 [IC 4. CHatue mepus no n. 5.7.1. HWcnosib3oBaTh mHepujia HaBECHOU
nepenpanbl ITana N29 3anpeuieHo. OTK/IOHEHHE MO BEPTHUKaJIH 2,5 MeTpa.

O6pamuoe dguscenue: KOX k I1C 6 no Itany N29 B cOOTBETCTBHH C Y CJIOBUSMH.




bJsioK 3TanoB 11-12

Jdtan 11. Moawem. (P3T -TIC 5)

I[lapamempeol: L =8 M, a = 90°

O6opydosaHue smana: P3 T, IIC 5, cynelickue BepTUKaabHble nepuJa c [1C 5.

Jeticmeus: Jlo Havyasia moJA’beMa yYaCTHUKHU KpensAT cBoM nepuJa A Itana Ne12 Ha [1C 7. [loabem
Y4aCTHHUKOB 110 1. 5.11.

drtan 12. HaBecHas nepenpaga. (IIC5 - IIC 7/P3 /1)

I[lapamempeoi: L =20 M. a = 18°

O6opydosaHue smana: I1C 5, I1C 7, P3 ]i,

Heticmeus: Opranusanys nepuJ no 1. 5.6./[BukeHue y4aCTHUKOB 110 1. 5.9. cHATHe nepuJ no 1. 5.7.1.
O6pamHnoe dsudcerHue: KOX k [1C 5 no 3tany N211 B cOOTBETCTBUH C YCJIOBHUAMM.

dUHHULI - P3 [l (no ocBo60xeHHUI0 Bcex [IC 0T KOMaH/JHOTO CHapsKeHU)

Havya/ibHUK AMCTaHIIUHA



